
MOT 51 806/001 MOT 51 806/001 

 

(**) Articles 133 à 141 du Règlement de la Chambre (**) Artikelen 133 tot 141 van het Reglement van de Kamer 
 
CHAMBRE-4E SESSION DE LA  51E LEGISLATURE 2005 2006 KAMER-4E ZITTING VAN DE 51E ZITTINGSPERIODE 

 

136 
 
  

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

8 mars 2006 8 maart 2006 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE L'ECONOMIE, DE LA POLITIQUE 
SCIENTIFIQUE, DE L'EDUCATION, DES INSTITUTIONS 
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES NATIONALES, DES 

CLASSES MOYENNES ET DE L'AGRICULTURE 
______ 

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET 
WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE 

NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE 
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE 

LANDBOUW 
______ 

Motions déposées le 8 mars 2006 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion des 
interpellations de 
 
- M. Gerolf Annemans au ministre de l'Economie, 
de l'Energie, du Commerce extérieur et de la 
Politique scientifique sur "la fusion de Suez avec 
Gaz de France et les conséquences de cette fusion 
pour le consommateur belge" (n° 806) 
 
- Mme Muriel Gerkens au ministre de l'Economie, 
de l'Energie, du Commerce extérieur et de la 
Politique scientifique sur "les garanties Suez/Etat 
belge suite au risque d'offre publique d'achat 
d'ENEL sur Suez" (n° 807) 
 
 
- Mme Simonne Creyf au ministre de l'Economie, 
de l'Energie, du Commerce extérieur et de la 
Politique scientifique sur "la fusion entre Suez et 
Gaz de France" (n° 813). 

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 8 maart 2006 tot besluit van de 
interpellaties van  
 
- de heer Gerolf Annemans tot de minister van 
Economie, Energie, Buitenlandse Handel en 
Wetenschapsbeleid over "de fusie van Suez met 
Gaz de France en de gevolgen voor de Belgische 
consument" (nr. 806) 
 
- mevrouw Muriel Gerkens tot de minister van 
Economie, Energie, Buitenlandse Handel en 
Wetenschapsbeleid over "de garanties 
Suez/Belgische Staat ingevolge het risico van een 
openbaar bod op aandelen van Suez door ENEL" 
(nr. 807) 
 
- mevrouw Simonne Creyf tot de minister van 
Economie, Energie, Buitenlandse Handel en 
Wetenschapsbeleid over "de fusie tussen Suez en 
Gaz de France" (nr. 813). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (17.50 heures) 1. Motie van aanbeveling (17.50 uur) 
  
La Chambre, 
 

De Kamer, 
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ayant entendu les interpellations de M. Gerolf 
Annemans et de Mmes Muriel Gerkens et Simonne 
Creyf 
 
et la réponse du ministre de l’Economie, de 
l’Energie, du Commerce extérieur et de la Politique 
scientifique 

gehoord de interpellaties van de heer Gerolf 
Annemans en van de dames Muriel Gerkens en 
Simonne Creyf 
 
en het antwoord van de minister van Economie, 
Energie, Buitenlandse Handel en Wetenschaps-
beleid 

  
demande au gouvernement 
 
d’imposer aux partenaires de cette fusion des 
conditions plus strictes que celles qui ont été posées 
jusqu’ici et de formuler ces conditions de manière 
telle qu’elles permettent une concurrence maximum 
sur le marché flamand de l’énergie. 

verzoekt de regering 
 
strengere voorwaarden op te dringen aan de 
fusiepartners dan tot nu toe werden geformuleerd en 
de voorwaarden zodanig op te stellen dat de 
maximale concurrentie op de energiemarkt in 
Vlaanderen zou spelen. 

  
 Gerolf ANNEMANS (VLAAMS BELANG) 

Ortwin DEPOORTERE (VLAAMS BELANG) 
  
  
  
2. Motion de recommandation (17.52 heures) 2. Motie van aanbeveling (17.52 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de M. Gerolf 
Annemans et de Mmes Muriel Gerkens et Simonne 
Creyf 
 
et la réponse du ministre de l’Economie, de 
l’Energie, du Commerce extérieur et de la Politique 
scientifique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heer Gerolf 
Annemans en van de dames Muriel Gerkens en 
Simonne Creyf 
 
en het antwoord van de minister van Economie, 
Energie, Buitenlandse Handel en Wetenschaps-
beleid 

  
demande au gouvernement 
 
d’assumer son rôle de régulateur dans la politique 
énergétique sur le territoire belge 
 
- en obtenant la vente par GDF de sa participation 
dans SPE; 
 
- en agissant contre la position monopolistique GDF-
Suez et Distrigaz via son action “golden share“ au 
sein de Distrigaz; 
 
- en exigeant le retrait du holding Electrabel/Suez 
des réseaux de transport Elia et Fluxys; 
 
 
- en confiant la gestion et la préservation des 
provisions nucléaires à un organisme d’intérêt public 
belge, tel que l’ONDRAF; 
 
- en renforçant le rôle régulateur de la CREG. 

vraagt de regering 
 
haar rol als regulator in het energiebeleid op het 
Belgische grondgebied te vervullen 
 
- door ervoor te zorgen dat GDF zijn deelneming in 
SPE verkoopt;  
 
- door de monopoliepositie van GDF-Suez en 
Distrigas te bestrijden via haar “golden share” in 
Distrigas; 
 
- door de terugtrekking van de Electrabel-
Suezholding uit de transmissienetten van Elia en 
Fluxys te eisen; 
 
- door het beheer en de bescherming van de 
nucleaire provisies aan een Belgische instelling van 
openbaar nut, zoals de NIRAS, toe te vertrouwen; 
 
- door de regulerende rol van de CREG te 
versterken. 

  
Muriel GERKENS (ECOLO)  
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3. Motion de recommandation (17.53 heures) 3. Motie van aanbeveling (17.53 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de M. Gerolf 
Annemans et de Mmes Muriel Gerkens et Simonne 
Creyf 
 
et la réponse du ministre de l’Economie, de 
l’Energie, du Commerce extérieur et de la Politique 
scientifique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heer Gerolf 
Annemans en van de dames Muriel Gerkens en 
Simonne Creyf 
 
en het antwoord van de minister van Economie, 
Energie, Buitenlandse Handel en Wetenschaps-
beleid 

  
demande au gouvernement 
 
- de garantir le bon fonctionnement du marché de 
l’électricité et du gaz; 
 
- d’exiger l’exécution de la Pax Electrica; 
 
- d’exiger que Suez/Gaz de France/Electrabel ne 
dispose pas d’une minorité de blocage dans les 
réseaux de gaz et d’électricité (Elia, Fluxys et les 
réseaux de distribution); 
 
- de faire en sorte que, d’une part, les provisions 
nucléaires en vue du démantèlement des centrales 
nucléaires et, d’autre part, leur gestion restent entre 
les mains de l’État belge et ne soient pas 
accaparées par des sociétés privées françaises; 
 
- de préserver les intérêts des consommateurs et 
des communes. 

verzoekt de regering 
 
- de marktwerking van elektriciteit en gas te 
waarborgen; 
 
- de uitvoering van het Pax Electrica te eisen; 
 
- te eisen dat Suez/Gaz de France/Electrabel geen 
blokkeringsaandeel meer heeft in de netwerken van 
gas en elektriciteit (Elia, Fluxys en de 
distributienetten); 
 
- ervoor te ijveren dat de nucleaire provisies voor 
ontmanteling van de kerncentrales en het beheer 
ervan in Belgische overheidshanden blijven en niet 
in Franse privé-handen komen; 
 
 
- de belangen van de consumenten en de 
gemeenten te vrijwaren. 

  
 Simonne CREYF (CD&V) 

Melchior WATHELET (cdH) 
  
  
  
4. Motion pure et simple (17.54 heures) 4. Eenvoudige motie (17.54 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de M. Gerolf 
Annemans et de Mmes Muriel Gerkens et Simonne 
Creyf 
 
et la réponse du ministre de l’Economie, de 
l’Energie, du Commerce extérieur et de la Politique 
scientifique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heer Gerolf 
Annemans en van de dames Muriel Gerkens en 
Simonne Creyf 
 
en het antwoord van de minister van Economie, 
Energie, Buitenlandse Handel en Wetenschaps-
beleid 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Karine LALIEUX (PS) 
Bart TOMMELEIN (VLD) 

 

 


